编辑:孙健|美编:王丹妮

# 厍里35分 勇士狂胜骑士

据新浪体育昨日,去年总决赛对手狭路相逢,骑 士在主场溃败,以98比132不敌勇士

勇士避免了首次连败,本赛季两度击败骑士。斯蒂芬·库里三节就"打卡下班",只打了28分钟,三分球12投7中,拿下了35分、5个篮板和4次助攻。克 雷·汤普森 15 分,德雷蒙德·格林 16 分、10 次助攻和 7 个篮板。替补出场的安德烈·伊戈达拉 20 分 5 次助 勇士全场三分球 40 投 19 中。

勒布朗·詹姆斯得了16分、5个篮板和5次助攻, JR・史密斯 14 分。

### 沉静马刺为何有如此魔力?

据新华社华盛顿 1 月 18 日体育专电 能否比肩 1995-1996 赛季的公牛已经不再是勇士一个队的事,在 开季爆炸式的连胜和流光溢彩的勇士表演秀背后,

支球队不声不响稳步向前,一如过去十年所做的那样。 上周主场击败骑士之后,马刺迎来 10 连胜,并平 静地书写了两个纪录-一成为 NBA 历史上第一支连 续6个赛季收获10连胜的球队;算上上个赛季,迎来 主场 32 连胜,向着 1995-1996 赛季公牛主场 44 连胜

低调并不性感,但有着无比的稳定性,这就是马刺。每年,马刺都会惯例地被列入强队之列,理所当然得几乎被遗忘。就在6年前,我们还在担心是不是邓肯的膝盖盯不住了,是不是"石佛"将要离开赛场。6 年过去了,对手们感叹,这老家伙,一个标点符号都不

每晚比赛前,老帅波波维奇都会告诉自己日益成 每既比费則, 它则吸吸来用 即名 日 70日 茨基或者科比在他们的职业生涯是怎么做的,"波波维奇对莱昂纳德说,"很多球员一辈子没有过这样的体会,一种每晚都责任在身的体会。"波波老头在不停 地说,莱昂纳德通常的回答简单至极,"好的"、"我明 白了

马刺要寻找的就是这样一个个安静的莱昂纳德, 个性不飞扬跋扈,像零部件完美地融入团队,一如那 个瞪着大眼聆听波波维奇教诲、任劳任怨的邓肯。5年 来,训练是这个年仅25岁就年薪千万美元的小伙的生活重心,除了训练,阿尔德里奇并不知道莱昂纳德的场下还有什么"花样",大卫·韦斯特想了半天只能



'他很努力,严格要求自己"

每到比赛日,莱昂纳德都会比赛前练球提前45 分钟到一个小时就位,跳投、打板、后撤步,"就像每次比赛前拉里·伯德都要多投200个球一样,"波波维奇 所以才有5年来,莱昂纳德的场均得分一年比一 年高,从场均7.9分增到了20.2分,篮板从5.1变成了7.1,助攻从1.1涨到了2.6,成了总决赛 MVP(最有价 值球员),成了年度最佳防守球员,极有可能人选今年

"我不太在意什么 MVP, 我只是想努力地帮球队 取胜,如果我的表现让人们希望把我纳入 MVP 的讨 论中,也很好,"莱昂纳德说。这话有些耳熟,比莱昂纳 德还年轻就得到总决赛 MVP 的邓肯也曾说过。这就 是传承,这种精神传承只会发生在马刺这样的球队 中,发生在这样一支严格得像军队一样的队伍里。多 年来,持之以恒的规则纪律和团队至上的理念被深刻 执行融入骨髓,在一派喧闹浮华中让人感受到沉静的 力量。

## 1亿购巴甲MVP 国安加入军备竞赛?

日前,巴西媒体和球员经纪人都宣称,国安以800 万欧元转会费、650 万欧元年薪签下巴甲联赛 MVP 奥

在资本和实力交织角逐中超,一直精打细算的国 安也不得不"改头换面"起来。这笔一举刷新两项俱乐 部历史的引援只是开始……

#### 还将引进一大牌外援前锋

司职前腰的奥古斯托被评为上赛季巴甲联赛 MVP.

为了这笔转会, 国安也打破了俱乐部纪录。按照 《环球体育》等巴西媒体的说法,国安支付了800万欧 元的转会费和650万欧元的年薪,投入超过1.04亿 元。而此前国安身价最高的外援是半年前以500万欧 元加盟的巴西前锋克莱伯。

国安还在媒体通气会上透露球队的最后一个外援名 额将留给大牌前锋,而目前最为接近的是多特蒙德的哥 伦比亚国脚拉莫斯。他的身价也应该不低于奥古斯托。

也就是说国安今年在外援上的投入将接近3亿元。

#### 运营理念被逼做出改变

过去几年,即便无法在成绩上超过恒大这样的巨 无霸,国安仍可以凭借稳定的投入让俱乐部始终处于 前三行列,每年也可以征战亚冠赛场。不过从2015赛 季开始,中超军备竞赛日益惨烈,申花和上港两家投资



比起以往呈几何级数上升, 鲁能也在原有基础上有所 提升,上述球队一年投入都超过5亿元,在这样的情况下,国安已经无法凭借稳定投入与之抗衡。

相关知情人士告诉记者,从2015赛季结束后,中信 集团开始转变经营足球的理念。成绩的压力是一方面,球迷满意度也是国安有所改变的重要因素。国安方面意 识到,眼下的中国足球想要出成绩,不砸钱很难成功

在这个背景下,之前盛传乐视将以20亿元收购国 安俱乐部50%的股份。1月19日,双方将在北京召开发 布会。记者获悉,此次合作的形式是乐视冠名,同时双方还将就股权转让一事进行深入接触。除了乐视,《体 坛周报》曾透露,国安方面还与另外几家资本方商谈 过其他形式的合作。 (据《东方早报》)

## 意大利人圭多林 成斯旺西新主帅

据新华社伦敦 1 月 18 日体育专电 本赛季状态不佳的英超斯旺西队 18 日宣布,前意甲乌迪内斯队名帅 圭多林成为球队新任主教练

斯旺西上个月刚刚炒掉前主教练蒙克, 球队在他 的带领下11场比赛只取得1场胜利,几乎跌入降级 区。俱乐部表示, 圭多林将与临时教练柯蒂斯一同执 教球队到本赛季结束,而前者拥有球队排兵布阵的最 高话语权。

60岁的圭多林曾执教意甲,其中在乌迪内斯的执 教经历最成功,曾于2011和2012年两度率领乌迪内 斯排名意甲前四。

斯旺西俱乐部主席詹金斯说:"圭多林有着丰富的 执教经验, 他的经验会成为我们俱乐部最大的财富。 虽然我们刚刚任命柯蒂斯为球队临时教练到本赛季结 束,但他可以接受我们寻找新主帅来帮助他的事实。 我们相信圭多林就是我们需要的教练, 在执教乌迪内 斯的几年中,他用很少的预算便打造了一支强大的球队,这与斯旺西俱乐部在英超中的理念非常相似。同 时他对欧洲范围内的球员非常了解,这对于我们的引 援会有极大帮助,过去几个月来,我们一直为此在进

在官方宣布这则消息后,斯旺西队主场 1:0 战胜 沃特福德,排名英超倒数第四,只比降级区高出一分。 圭多林将会在24日斯旺西客场挑战埃弗顿队的比赛 中首次亮相。

## 大连超越足球俱乐部 签约首名外援

据新华社大连1月19日体育专电(记者蔡拥军) 中甲联赛新军大连超越足球俱乐部 19 日宣布签下球队历史上首名外援——来自瑞典超级联赛耶夫勒队 的大刀,福尔曼,

福尔曼与大连超越的合同为期两年,将身披 16号 战袍征战中甲赛场。这是大连超越自 2013 年 11 月 18 日成立以来签约的第一名外援。俱乐部总经理林乐丰 表示,福尔曼是一名优秀的中后卫,他的到来将会帮 助大连超越完成本赛季目标。

大连超越俱乐部去年在中乙联赛中成绩出色,最 终晋级中甲,成为大连参加今年中甲的两支球队之一。未能实现冲超目标的大连一方队今年仍将角逐中 甲,连续第二年没有中超球队的大连将迎来历史上首 次大连球队的中甲德比。

据介绍,福尔曼 25岁,身高1米87,中后卫,在 2015 瑞超赛季中作为球队队长出场 30次,打进1球, 被评为 2015 赛季耶夫勒队最佳球员,并入选瑞超 2015 赛季最佳防守阵容。福尔曼已连续7个赛季在瑞 超出场次数达 20 场以上

福尔曼于 16 日抵达大连,19 日卦昆明与球队会合。

## 沃尔科特称切赫 为阿森纳争冠添筹码

据新华社伦敦 1月 18日体育专电 在英超阿森纳 队边锋沃尔科特看来,捷克门将切赫的到来,为"枪手" 争夺本赛季英超冠军增添了重要筹码。

自 2004 年以来,温格的战队在英超一直未能夺冠,缺少一位顶级守门员是其中一大原因。而本赛季阿 森纳终于一扫颓势,暂居积分榜首,这与他们从劲敌切 尔西处挖来"头盔战士"切赫守门有很大关系。 与斯托克城队的厮杀中, 切赫以数个出色的扑救力保 大门不失,从而使拿到1分的阿森纳以净胜球优势力

压莱斯特,重返积分榜首。 "小老虎"沃尔科特说:"球队目前在更衣室内的精神力量前所未有的强大,像切赫这样的球员的到来对此贡献很大,他是我们的精神领袖。切赫是顶级水平的 球员,而且赢过很多冠军,如果我们都有像他那样的信 念,这将能成为我们前行的动力。

沃尔科特还表示,本赛季英超的冠军之争是最为 刺激的。他说:"你不知道接下来会发生什么,实在是太 激烈了。就目前有可能夺冠的球队数量来看,客观地说 这很可能是英超历史上最令人兴奋的一个赛季。目前 我们还排在榜首,这足以让我们感到骄傲。